
78/27324/18 от 11.09.2018

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении рассмотрения дела №1-14.6-287/78-01-18

 

«6» сентября 2018 г. Санкт-Петербург

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-
Петербургу (далее — управление) по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председатель:

<…> – заместитель руководителя управления,
члены:

<…>
– начальник отдела экономической концентрации,
финансовых рынков и торговли управления,

<…>
– заместитель начальника отдела антимонопольного
контроля хозяйствующих субъектов и рекламы управления,

<…>
– специалист-эксперт отдела экономической концентрации,
финансовых рынков и торговли управления,

<…>
– начальник отдела противодействия нелегальной
деятельности Северо-Западного главного управления
Банка России,

<…>
– ведущий эксперт отдела противодействия нелегальной
деятельности Северо-Западного главного управления
Банка России,

<…>
– начальник отдела надзора за рынком
микрофинансирования Северо-Западного главного
управления Банка России,

<…>

– ведущий юрисконсульт отдела правого обеспечения
деятельности финансовых организаций Юридического
управления Северо-Западного главного управления Банка
России.

рассмотрев дело №1-14.6-287/78-01-18 по признакам нарушения КПК
«Сберъкнижка» (адрес: 191023, Санкт-Петербург, Караванная ул., д. 11/64,лит. А,
пом. 5Н) статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Управление издало приказ от 31 июля 2018 года №371/18 о возбуждении дела и
создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения КПК «Сберъкнижка» статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».



Определением от 6 августа 2018 года №78/06.08.2018/18 управление назначило
дело №1-14.6-287/78-01-18 к рассмотрению на 6 сентября 2018 года.

В ходе заседания стороны огласили свои позиции и представили запрошенные у
них доказательства. Также КПК «Сберъкнижка» просил дать ему возможность
ознакомиться с делом. Комиссия считает необходимым отложить рассмотрение
дела и запросить у сторон дополнительные доказательства.

В соответствии с частями 1 и 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 №135-
ФЗ «О защите конкуренции» комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №1-14.6-287/78-01-18.

2. Назначить рассмотрение дела №1-14.6-287/78-01-18 на 26.09.2018 в 14:00 по
адресу: Санкт-Петербург, 4-я линия В.О, д. 13, третий этаж (зал заседаний).

3. ПАО Сбербанк в срок до 24 сентября 2018 года представить в Санкт-
Петербургское УФАС России дополнительные объяснения об отсутствии или
наличии сходства между информационной, в том числе рекламной, продукцией
сторон.

4. КПК «Сберъкнижка» в срок до 24 сентября 2018 года представить в Санкт-
Петербургское УФАС России следующие сведения и надлежащим образом
заверенные копии документов:

4.1. сообщить, сколько займов он выдал за весь период своей деятельности,

4.2. указать количество своих пайщиков с июля 2017 года по настоящее время,
количество пайщиков следует указать помесячно, по состоянию на последний день
месяца,

4.3. уточнить место (источник, в том числе средство массовой информации) и
период размещения собственной рекламы,

4.4. имеющиеся в материалах дела рекламные изображения (макеты),
фотографии офисов и витрин только в электронном виде,

4.5. документы о заказе самоклеящейся плёнки, которую он использует для
оформления своих витрин, документы о согласовании оригиналов-макетов данной
плёнки,

4.6. оригиналы-макеты самоклеящейся плёнки, которую он использует для
оформления своих витрин, в электронном виде, указать период и место
использования каждого из них,

4.7. пояснить, почему он решил изменить свои вывески, наполнение сайтов и
другую информационную продукцию, приложить подтверждающие документы,

4.8. пояснить, какой принцип (общность) объединяет его пайщиков, приложить
подтверждающие документы,



4.9. пояснить, почему он использует схематичное (упрощенное) изображение
сберегательной книжки (кубышки) для индивидуализации своих товаров (услуг),

4.10. пояснить, почему он включил в своё наименование слово «сберъкнижка» с
учётом того, что ответчик никаких сберегательных книжек никому не выдаёт,

4.11. если какие-либо запрошенные документы, сведения у него отсутствуют, то
также представить письменные объяснения и приложить доказательства
относительно причин их отсутствия.

 

 

Председатель <…>
Члены <…>
 <…>
 <…>
 <…>
 <…>
 <…>
 <…>

 


